

金融服务添活力 点燃新城“烟火气” 定海海洋农商银行助推舟山海鲜烧烤夜市提档升级

□通讯员 徐雨超 张贤威

舟山海鲜烧烤夜市诞生于去年6月;历经一年,夜市经营模式不断更新迭代,终于在今年4月30日以全新的面貌再次营业,为舟山的夜晚带来新的活力,而这背后离不开定海海洋农商银行的支持与助力。

金融收款是夜市运营的重要环节,定海海洋农商银行在这一领域展现了专业与高效的职业素养。为了确保商户收款的便捷与安全,该行为夜市量身定制了金融收款方

案,提供了先进的收款设备和稳定的支付系统,大大缩短了顾客付款等待时间,也让商户不必担忧资金结算问题。同时,为了让商户能够更便捷地查看经营款项,该行同总行工作人员积极沟通,多次开展收银设备使用培训。

定海海洋农商银行还为夜市商户进行了整体授信。该行工作人员深入走访夜市,对每个商户进行详细调研和评估,根据经营状况和发展需求分别给予合理的授信额度。最终,该行实现夜市总授信商家30

户,授信覆盖率超过90%,总授信金额达500万元。

此外,定海海洋农商银行利用自身的宣传渠道和资源,全方位地推广舟山海鲜烧烤夜市,为其吸引人流。通过线上平台发布夜市的精彩瞬间、特色美食、优惠活动等信息,让其得到了大量本地居民和外地游客的关注。同时,该行在线上也积极发起各类宣传活动,在社区、商圈等地发放夜市宣传资料,提高其知名度和影响力。

定海海洋农商银行的这一系列

举措,通过金融收款保障了交易的顺畅,通过整体授信推动了商户的成长,通过宣传提升了夜市的知名度,真正实现了多赢的局面,也为本地经济的发展作出了积极贡献。在五一期间,海鲜烧烤夜市实现了日均收款20万元的喜人业绩。下一步,定海海洋农商银行将继续与舟山海鲜烧烤夜市紧密合作,不断创新服务方式,提升服务质量,携手打造舟山这座城市的又一张耀眼名片。

做金融明白人 织密征信安全网

□通讯员 颜榕

为进一步推动征信知识的传播,提升社会公众的信用意识,近日,泰隆银行金塘支行积极开展深入而富有意义的征信知识宣传活动。

通过“请进来”活动,该行客户经理热情地为到场群众发放征信知识宣传手册。手册中详细介绍了征信的概念、作用、维护信用记录的方法以及不良征信可能带来的影响等重要内容。现场,工作人员

还以通俗易懂的语言,向大家讲解个人信用报告的构成和查询方式,强调了按时还款、遵守信用承诺的重要性,并列举了一些实际案例,让大家能更直观地理解征信在日常生活中的关键作用。

通过此次宣传,泰隆银行助力群众对征信有了更全面、更深刻的认识,也让他们意识到了保持良好信用记录的重要性。后续,泰隆银行将加大宣传力度,提高社会公众的法律意识和对征信工作的认知度。



跨越语言障碍 跑出服务“加速度”

□通讯员 李路沙 赵玲璇

近日,一位俄罗斯籍外国人士来到农行南珍支行营业室大厅。该行当班大堂经理注意到他神色紧张,推测其可能是因语言不通不知如何办理业务,便主动上前询问,利用手机翻译软件与其进行交流。

在了解到这位外籍人士需要兑

换人民币后,大堂经理耐心地向他介绍当前的汇率情况、业务办理所需材料以及办理预计花费的时间,同时还详细介绍了跨境转账、个人账户开户等业务。

因仅有境外地址及境外手机号,该外籍人士在外币兑换业务办理过程中遇到了障碍。该行内勤副经理凭借丰富的经验和专业知识,主动联系

相关部门,最终成功为他办理了境外个人便利化额度外币兑换业务。收到成功兑换的人民币后,这位外籍人士向工作人员竖起大拇指表示感谢,并对该行的服务态度及服务效率表示高度赞赏。他说道:“虽然我们之间存在语言障碍,但你们的服务让我感到非常温暖和舒适。你们的专业和热情让我对这家银行充满了信任,让我的

中国之行非常愉快。”

本次成功办理外币兑换业务不仅展现了农行南珍支行员工的专业素养,也是该行“农情暖域”服务的一次生动实践。下一步,该行将继续积极探索新的服务模式和技术手段,进一步提升外籍人士金融服务便利性。

与春天携手 和欢乐同行

□通讯员 郭授

5月12日,中国人寿舟山分公司工会在普陀展茅举行“美丽春天 欢乐人生”春游踏青活动。

春风阵阵,花开锦簇,正值春日好时节。在踏青活动中,该公司职工一边欣赏美丽的乡间景色,一边交流工作生活的点滴。到达里羊岩生态休闲农庄后,工会组织大家开展趣味活动,设置了“龙

腾四海”“砥砺前行”“步步高升”等游戏。现场职工积极参与、通力合作,在轻松愉快的氛围中增进彼此之间的情谊,充分展现了舟山国寿的良好精神面貌。

本次活动不仅体现了该公司工会对职工的关心关怀,也调动了干部职工的工作积极性,让大家在紧张的工作之余感受明媚的春光和生活的乐趣,营造出朝气蓬勃、积极向上的公司发展氛围。

国债宣传送下乡 金融知识惠村民

□通讯员 王琪儿

为深入贯彻落实党中央、国务院关于全面推进乡村振兴的决策部署,持续完善农村基础金融服务,做好国债下乡工作,近日,中国民生银行舟山分行工作人员分别走进长白岛与临城街道甫东村,积极开展国债下乡宣

传活动,拓宽农村储蓄国债销售渠道,切实维护储蓄国债投资者合法权益。

本次活动通过派发折页、宣讲国债知识等手段,介绍了国债投资门槛低、安全性高、收益稳定等特点,鼓励村民积极参与国债购买来获得稳定回报,增加大家的收入。该行工作人员还耐心

解答村民提出的关于国债发行、兑付、购买等各方面的问题,并普及网上银行、手机银行等新型正规的国债购买途径。此次宣传活动拓宽了村民的理财渠道,提升了他们对国债的购买热情,同时也扩大了国债的影响力。

中国民生银行舟山分行始终秉持国债惠民服务理念,高度重

视国债业务宣传。在今后的工作中,该行将继续高度重视国债下乡,将此项工作列为重点,切实履行金融为民的工作职责,下沉服务重心,尽心竭力消除乡镇国债服务盲点,让大家真正认识到“购买国债 利国利民”,竭尽全力将国债宣传工作做实做好。

爱心捐款 共筑慈善新篇章

□通讯员 王诚

近日,为弘扬中华民族“扶危济困,乐善好施”的传统美德,助力发展公益慈善事业,绍兴银行舟山分行发起“慈善一日捐”活动。

涓涓细流,汇聚成海。该行员工积极响应,纷纷慷慨解囊,奉献

真挚爱心,营造人人慈善、人人向善的浓厚氛围。一笔笔捐款不断汇入,善款总额持续增加,至活动结束,共收到捐款187笔,均汇入舟山市红十字会账户,以个人小奉献成就社会大温暖。

活动结束后,舟山市红十字会专门来信感谢,绍兴银行舟山分行

全体员工倍感荣幸和欣慰。信中,红十字会赞扬了绍兴银行舟山分行对公益事业的关心和支持,并表示这些善款将用于帮扶本地困难群体,为他们带去希望和温暖。红十字会还表示,将充分发挥该行善款的作用,确保每一分钱都落到实处,帮助更多的人走出困境。

此次活动,绍兴银行舟山分行全体员工以实际行动弘扬公益精神,展现了绍兴人良好的精神风貌。该行员工纷纷表示,将以此次活动为契机,主动参与公益事业,尽自己所能贡献微薄之力,积极传递社会正能量。

存保讲座进社区

□通讯员 胡帆

上周,民泰银行白泉支行在平湖社区文化礼堂组织开展了“存保为民 储户放心”知识讲座,结合知识问答、互动小游戏等向村民开展了宣讲,切实提高大家的存款保险认知水平,助力营造稳定和谐的金融环境。



中国太保产险启动第四届“风险合规月”暨清廉金融文化主题活动

□通讯员 陆秋冕

2024年5月,中国太保产险面向各级机构、全体员工举办第四届“风险合规月”暨清廉金融文化主题活动。

2024年是中国太保产险可持续发展全面建设年,中国太保产险董事长顾越提出“要始终把合规经营和加强风险管理作为最高的经营信条落实好”。

第四届“风险合规月”暨清廉金融文化主题活动以“根植最高信条 筑牢风险防线”为主题,设置内外交流、专项竞赛、模拟演练、理念培育四大类活动,组织开展包括机构“一把手”讲合规述廉洁、风控合规讲座、“产学研”共建、模拟穿洞、短板攻坚、排查整治、专题承诺、清廉文化展览等丰富的活动,引导各级机构和员工积极主动响应监管、聚焦解决

实际问题、强化遵规守纪意识,鼓励比学赶超、取长补短、百花齐放,促进提升全司体系化风险防控能力。活动还设计推出数智员工“风控小保”作为活动代言人,在线引导各机构组织、参加好各项活动。

近年来,中国太保产险聚焦战略3.0体系能力建设,把握新发展阶段,贯彻新发展理念,服务新发展格局,全面落实“风险减

量”管理,连续获得经营评价A级、风险综合评级AA级,偿付能力风险管理能力评估(SARMRA)也名列前茅。该公司将以“风险合规月”活动为契机,持续营造“共建、共享、共促”的良好风险合规生态,通过自身“有效益、精细化、有韧性”的可持续高质量发展,深度服务经济社会发展大局,为中国式现代化积极贡献力量。

“温暖童行”荣获“2024金诺·金融品牌年度社会公益项目”

□通讯员 夏靓彬

日前,信银理财凭借“温暖童行”慈善理财助力共同富裕创新实践成果,荣膺《中国银行保险报》“2024金诺·金融品牌年度社会公益项目”。

“金诺·金融品牌影响力”活动由《中国银行保险报》举办,是金融行业内极具影响力和权威性的品牌活动。本次活动以“绽文化之光 铸品牌之魂”为主题,邀请行业专家、主流媒体共同探讨金融业品牌建设,展现中国金融品牌发展成果,表彰优秀国民金融品牌。

作为中信银行在资产管理领域的重要布局,自成立以来,信银理财始终秉持“服务实体经济,促进共同富裕”的企业使命,将“稳健审慎”作为践行中国特色金融文化

的重要方面,持续做好普惠金融大文章,促进社会共同富裕。“温暖童行”慈善理财是信银理财在业内首创的“金融 慈善”模式,深入践行理财业务的人民性、普惠性,兼具财富保值增值和践行公益善举的双重功能,搭建爱心与放心的桥梁,为客户创造稳稳的收益的同时,也提供一条简单便捷的爱心通道。截至目前,“温暖童行”已落地上海、浙江、四川、云南、新疆、福建等多地,成功募集理财资金近百亿,预计公益捐赠近千万,聚社会之爱有力促进财富向善,成社会之善扎实推进共同富裕。

未来,信银理财将持续践行企业使命,携手合作伙伴、社会组织、市场投资者等社会力量,共同谱写新时代金融本善、财富向善的新篇章!

玩转信用卡

农行信用卡 周六超市购

即日起至2024年6月30日,活动期间每周六,舟山农行信用卡持卡人前往活动门店使用农行掌银扫码支付(选择农行信用卡),满11元立减10元,单笔优惠10元封顶。每人每月限使用1次,每季限3次。活动名额每月5000个,活动期间共15000个,先到先得,用完为止。活动期间农行有权根据活动实施情况变更活动,请参考掌银活动显示,以实际为准。因名单导入需要时间,新开卡客户建议在卡片激活一周后再使用。

中国银行信用卡 优惠享不尽

惠聚中行日:每周二、六、日美食满100元减50元;每周五、六、日,中石化充值满300元随机立减5—50元优惠;淘宝、天猫支付宝宝支付满减优惠,最高优惠30元;微信支付宝支付首绑信用卡立减10元;抖音、拼多多首绑立减8元,喜茶、奈雪道微信支付满30元立减10元优惠;Tims咖啡微信支付满58元立减12元;每周四、日星巴克满60元减20元;一元爱车,享洗车、加油、代驾等权益;跨境消费10%返现等活动。名额有限,先到先得,详询中国银行舟山市分行各网点。